
Raspenava, ul. Na kopečku 
p.p.č. 333/28 a 333/29 v k.ú. Raspenava 

 

Oba řešené pozemky se dle platného Územního plánu Raspenava 9/2020, schváleného usnesením 
Zastupitelstva města Raspenava č. 12/01/21 dne 24. 2. 2021 (účinný dne 13.03.2021) nachází  
v plochách s rozdílným způsobem využití – zastavěné plochy, zastavitelné plochy, plochy přestavby – 
ve stabilizovaných plochách smíšených obytných (B).   

 



Stabilizované plochy mají přiřazeny regulační kódy určující kromě funkčního využití také jejich 
prostorové uspořádání. Dané ploše byl přiřazen regulační kód B.2.15.70, kdy první pozice označuje 
funkci plochy s rozdílným způsobem využití, druhá pozice maximální výškovou hladinu zástavby, třetí 
pozice maximální koeficient zastavění nadzemními stavbami (Kn) a čtvrtá pozice označuje minimální 
koeficient zeleně (Kz).  

Regulační kód tak udává, že se jedná o plochy smíšené obytné (B), kde mezi hlavní využití patří stavby 
pro trvalé bydlení, a to rodinné či bytové domy.  

Stanovená výšková hladina zástavby je určená maximálním počtem nadzemních podlaží a zároveň 
výškou stavby v metrech, v tomto případě maximálně 2 nadzemní podlaží + zakončující podlaží, 
přičemž maximální výška stavby nesmí přesáhnout 12 m (počítáno jako největší rozdíl mezi výškami 
nejvyššího bodu stavby a nejnižšího bodu stavby v kontaktu s přiléhajícím terénem).  

Koeficient zastavění nadzemními stavbami, který se stanovuje jako poměr výměry všech částí 
příslušné plochy, jež mohou být zastavěny nadzemními stavbami, ku celkové výměře plochy x 100 (%), 
je v daném případě 15 %.  

Stejně tak je stanoveno, že podíl zeleně musí být min. 70 %.  

                                                                    Regulativy pro dané plochy 



Inženýrské sítě 

 

Dle digitálních technických map kraje se v blízkosti nachází kanalizace, plyn i elektřina. Na pozemek je 
přivedena vodovodní přípojka, ale ta je pro stávající RD.  

Přesné umístění sítí a možnost napojení na technickou infrastrukturu je potřeba projednat 
s příslušnými správci těchto sítí, a to: 

- Frýdlantská vodárenská společnost, a.s. (vodovod, kanalizace) 

- ČEZ Distribuce, a.s. (elektřina) 

- GasNet s.r.o. (plyn)


